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To, uto mo Y3U y Bac o6HapyKunu MHOXKeCTBEHHBIE KaJIbI[MHATE B IPEACTaTENIbHOU XKeje3e U
00BEM npocTaThl 29 KyOM4ecKuX CAaHTUMETPOB, Ha CaMOM JeJle MOBOJILHO YacTas HaXOfKa B 3TOM
BO3pacTe. KanpnyHATEH - 9TO TaKUe MeJIKUe [IJIOTHBIEe BKIIIOUEHUs], IIPOLIE FOBOPSI, OTIIOXKEHUS COJIEU
Kasbiusa. OOBIYHO OHU MOSIBISIOTCS IIOCTIE TePeHEeCEHHAIX BOCIIAIUTENIbHEIX IIPOIIECCOB B IIPOCTATe,
faxke eclii OHU MPOTEKaIu He3aMeTHO [y Bac. UHorma KanbUUHATH MOTYT OBITH TPOCTO BO3PACTHOM
0COOEHHOCTBIO U He BRI3BIBATH HUKAKUX Kajo0.

O0BEM mpocTaThl 29 KyOM4YeCKIX CAHTUMETPOB - 3TO IPAaKTUYECKH HOPMa [JIsl MyK4YUHEI Ba1ero
BO3pacTa, TO eCTh YBEJIMUEHUS, XapaKTEPHOTO [JIs1 BEIPaXKeHHOM 100pOKauyeCTBEHHOU IUIepIIa3uy,
y Bac Her.

Ecnu Bac Huuero He OECIIOKOUT - HET IPo0ieM ¢ MOYeHCIyCKaHueM, 60/1el, 4aCTHIX [T03BIBOB, KPOBU
B MOYe - TO TaKue u3MeHeHus 1o Y3U camu no cebe neuenus: He TpeOyioT. KanbluHATH He
paccachIBalOTCsI, HO ¥ YI'PO3bI [JIs KU3HU He HecyT. Ecnu Ke eCTh kKasiobbl, CTOUT UX OMKCATh
nofpoOHee - TOTHa MOKHO OyeT IOHSATh, CBSI3aHBI JIX OHU C IIPOCTATOU U HYKHHI JIH
IOIMOJIHUTEIIbHEIE 00CTIe0BAHUS.

Ecu ecTh KaK#e-TO Pe3yNIbTaThl aHATU30B MOYH, KPOBH UITH Kajl00bl, TPUIILIATE UX - TaK OymeT
TIPOILe OLIEHUTh CUTYyalluio. EC/u ke BCE CIIOKOWHO, JOCTATOYHO MEPUOOMUECKH HaOTIOHAThCA Y
ypoJIoTa ¥ KOHTPOJIUPOBATH COCTOSTHUE.



